

# 即将踏入社会,女孩街头殒命

## 从实习单位回家时遭遇车祸,路过轿车追击2公里拦住肇事者

星报讯(记者 鲁龙飞 张敏) 昨日,就要参加工作、正在实习的朵朵(化名)在路过省城包河大道与纬四路交口附近向北50米处时,不慎被一辆同向行驶的重型货车刮蹭倒下,又被货车后轮轧到,其当场死亡。

记者闻讯赶到现场,发现事发地点四周到处都在施工,各种大型车辆川流不息。“事发时,张先生驾驶轿车刚好路过此处,发现货车撞人后逃逸,张先生立即驾车追赶,一直追出2公里,才在包河大道高速

道口将肇事的货车司机拦下,并告诉执勤交警。”据一名知情者透露。

在事发现场,记者碰到了朵朵的3位朋友。“有人打电话给我,说朵朵遇到了车祸,我都不敢相信,想亲自到现场看一下。”其中

一人抽泣着说,朵朵是省城某高校的一名应届毕业生,正在事发地点附近的一家公司里实习,没想到竟然出了这样的事情。

据悉,肇事司机姓董,亳州人,目前已经被警方控制。

### 相关新闻

## 摩托车主撞昏少年逃逸

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天早上,合肥市一名14岁的初中生小孙(化名),在走到当涂路与乐水路交叉口时,被一辆摩托车撞倒,随后被送往医院。肇事者当场逃逸。

“当时还不到7点钟,我正要去上学。我是看到绿灯才过马路的,他(指肇事司机)撞倒我之后,我就晕了。再次醒过来的时候,我身边都是人,有的要送我去医院,

有的还向我要家里人的电话。”在医院的病床前,脸上挂着伤、惊魂未定的小孙向记者讲述了事发经过。

小孙的母亲张女士则气愤地告诉记者,事发后,摩托车司机肇事逃逸,刚好路过事发地点的出租车司机李师傅目击了事情全过程,并且奋起追赶,不过还是让肇事者跑掉了。据悉,李师傅记下了肇事摩托车的号牌,并已向警方提供了详细线索。

## 无牌婚车迎亲途中撞伤协警

星报讯(记者 鲁龙飞) 开着婚车去接亲,本来是多么喜庆的事,可是,王先生这次可真给结婚的朋友帮了倒忙。昨日,他开的婚车不仅没有牌照,而且还把执勤的协警给撞伤了。

昨天上午11点左右,正在合肥市北二环与龙门岭路交口附近执勤的协警谢先生,突然发现一辆经过改装的轿车无牌上路,他随即用手势示意该车靠边停车,并接

受检查。没想到,刚刚停靠的车子突然一个加速,把毫无防备的谢先生撞个正着。

在医院,无牌婚车驾驶员王先生一个劲地向谢先生道歉。看到记者时,他忙不迭地解释,这辆经过改装的车是他从朋友那里借的,当时用来做迎亲的婚车。由于车牌位置挂着“永结同心”字样,他就没留意后面是不是有车牌。“看到交警的手势,一紧张,车子就没控制住,我绝对不是故意撞人的!”

## 装修工身亡 初步推断系高空坠下

星报讯(记者 张敏) 3月23日清晨7时许,在省城习友路与翡翠路交叉口一住宅楼北侧,发现一具男性尸体。经调查证实,死者的身份是一名装修工,怀疑是从高处坠楼,伤重身亡。

记者赶到现场时,发现在该住宅楼北侧绿化带旁,男子的遗体摆在地上,几名民警正在勘察现场,现场留有大块血迹,死者穿着普通,脚上穿着白色袜子,鞋却不知所踪。

记者从事发地点附近工地的工人中获悉,事发前夜,工人们并没有发现异常情况,直到昨日早晨有人经过此处绿化带附近时,才发现了死者。胆大的工人走近后发现,死者并非附近工地的工人,而是几天前来到该楼一户人家中的一名装修工。

据悉,死者30多岁,姓鲁,是肥东县人,家中有妻儿老小,几天前来给该楼一27楼住户装修。警方初步判断,该男子可能系坠楼身亡。昨天上午10时30分,死者的遗体被运送至殡仪馆。截至记者发稿时,死者的家人仍然没有出现。

目前,警方已经介入调查此事,该男子死亡的具体原因还在进一步调查。

## 海尔整套家电, “美好生活一站到位”

调查显示,时尚、健康、环保、节能、方便、快捷已成为80后新婚族选购家电产品的首要条件。海尔推出的全程导购、全程量身推荐、整套送货、整套安装、整套服务、整套升级的服务理念及全程解决方案,主打省时、省心、省钱的三省攻略,恰恰符合了80后追求时尚简洁的生活方式。

“只要用户提出自己的消费需求,我们就能作出相应的套餐方案。”只要拨打4006999999服务人员,海尔售后将提供免费上门设计服务。“整套家电”是国际市场上最为流行的家电采购方式,在国内率先并且全面提供整套家电的企业目前只有海尔一家。专家分析,凭借创新的技术和不断满足客户需求的产品,海尔整套家电成为80后结婚新宠一点也不为怪。



## 看我这么怪 猜猜我是啥?

海底世界五彩缤纷。记者昨日在合肥海洋公园里,看到一种会钓鱼的古怪鱼——躄(音:bì)鱼(右图)。躄鱼常栖息在海湾滩涂、浅海岩礁或海藻、珊瑚丛中,以诱钓捕食小鱼“为业”。还有一种黄金六角恐龙(左图),它能发出“呜帕鲁帕”的声音,是一种两栖动物。据悉,前来观赏这些生物的人非常多。

记者 樊立慧/文 倪路/图

## 省城警方破获“3·17故意杀人案” 邂逅前女友,醋意大发要人命

星报讯(通讯员 徐晓东 记者 王涛) 2011年3月17日晚,合肥市包河区卫岗附近发生一起故意杀人案。被害人尚某在一处名为翱翔的溜冰场内溜冰期间因琐事与他人发生矛盾,后离开时被对方捅伤,经医院抢救无效死亡。合肥市公安局包河刑警大队迅速侦破该起恶性命案,成功抓获犯罪嫌疑人王某等人。

据了解,3月17日晚19时许,尚某与陈某、尹某(女)相约在包河区卫岗翱翔溜冰场溜冰,在溜冰过程中因琐事与尹某的前男友王某及其朋友戴某某、黄某、吴某某发生矛盾。王某因看见尹某与尚某、陈某一同溜冰,遂醋意大发,怀恨在心,溜冰结束后,相邀戴某某、黄某、吴某某在翱翔溜冰场楼下的人行道

上殴打尚某和陈某,导致陈某面部受伤,王某在殴打过程中用单刃弹簧刀将尚某捅伤,后尚某被王某、吴某某追跑至马路对面百度家装店门口,因失血过多倒地身亡。

目前,犯罪嫌疑人王某、戴某某、黄某某已被刑事拘留(嫌疑人吴某某在逃),此案正在进一步侦查审理中。

## 网络“佳人”让他陷入勒索“无底洞”

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 一场忘年网恋之后,等待这位有妇之夫的竟是无休止的勒索。近日,合肥市瑶海区检察院公诉科就犯罪嫌疑人谢画敲诈勒索罪依法提起公诉。

2008年9月份,47岁的付芝山因工作需要出差在外,晚上无聊上网,意外与26岁的谢画相识,二人聊得很投机,大有相见恨晚之感。后两人便从网络的虚幻世界步

入现实生活,最终确定了恋爱关系。此后,付芝山甚至将谢画带到自己所在的单位。

起初,付芝山觉得谢画是一个年轻、单纯、美丽的女子。直到2009年12月31日,谢画约付芝山见面,主动提出要其帮忙还1万余元的高利贷,并称如果不给钱,就会到付芝山的单位宣扬,破坏其声誉。无奈之下,付芝山只得付钱给她。

谢画拿到钱后,便开始赌博,很快钱便

输光了,于是她开始以各种理由找付芝山要钱,并以要到付芝山单位去闹相威胁。付芝山一方面害怕其隐私暴露,一方面顾及面子和社会影响,不得不一次又一次妥协,先后给谢画汇款34次,总计约9万余元。

2010年12月9日晚上,谢画再次以发短信威胁的方式找付芝山索要5万元,付芝山这次选择了报警。谢画前去取钱时被警方抓获。(文中人物均属化名)